

中华人民共和国成立70周年 庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表

新华社北京10月16日电(记者张晓明 罗争光)中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表,向他们表示衷心感谢和诚挚问候,对他们在工作中取得的优异成绩给予充分肯定,勉励大家奋发有为、再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

16日上午,人民大会堂北大厅华灯璀璨、气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、不时交谈,并合影留念。

日前,习近平主持召开中共中央政治局常委会会议,专门听取庆祝活动总结报

告并发表重要讲话。习近平指出,这次庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心,朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟力凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方,并且愈发蓬勃、愈发健强的一次盛大亮相。

习近平指出,庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。活动能够取得圆满成功,根本在于党中央的坚强领导,在于全党全军全国

各族人民的共同努力。

习近平强调,庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示,要抓住契机,加强对人民群众爱国主义的教育和引导。庆祝活动体现了继承与创新的有机统一,要总结好做法好经验,用以指导今后的重大庆祝活动。庆祝活动为我们留下了十分宝贵的精神财富,要加强对这些精神财富的发掘利用,使之转化为亿万人民群众奋进新时代的强大动力。

会议传达了习近平在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述国庆70周年活动成功举办的重大意义,充分肯定庆祝活动筹办工作,对深化和拓展庆祝活动成果提出明确要求,我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。庆祝活动的成功举办,是以习近平同志为核心的党中央坚

强领导的结果,是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果,是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果,要认真总结成功经验,巩固和拓展庆祝活动成果。要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入宣传习近平总书记国庆系列重要讲话精神,扎实办好后续有关庆祝活动,深化庆祝活动成果宣传工作,引导广大干部群众把庆祝活动激发的精气神运用到做好改革发展稳定各项工作中。

庆祝活动领导小组副组长丁薛祥、许其亮、黄坤明、蔡奇、肖捷、赵克志、何立峰、李作成参加会见并出席会议。庆祝活动领导小组成员,各工作机构和有关方面负责同志及工作人员、参阅部队官兵、游行联欢群众、服务保障人员、志愿者、演职人员、安保一线执勤人员代表等参加活动。



爱粮节粮 从我做起

10月16日,是世界粮食日,河北石家庄市桥西外国语小学开展“爱粮节粮从我做起”主题活动,通过剥玉米粒比赛、制作趣味粮食贴画、辨识谷物、诵读粮食主题古诗词等形式,培养孩子爱惜和节约粮食的意识。

新华社记者
王晓摄



惊讶

澳8岁男孩钓上300千克鲨鱼

澳大利亚一名8岁男孩出海钓上一条重314千克的鲨鱼,可能创下新的世界纪录。

美国有线电视新闻网昨日报道,男孩名为杰登·米劳罗,上周随父亲乔纳森出海钓鱼,在悉尼市以南大约160千米处海域钓到那条虎鲨。

杰登体重只有大约40千克,却成功用一卷大约15千克的钓线钓上虎鲨,其间船上另一名男子牢牢抓住他的安全带。(据新华社)

惊叹

英93岁妇人出书讲述爱情

英国93岁妇人玛格丽特·福特近期出书讲述她与过世丈夫之间的战时爱情,英国媒体把她称为世界上年龄最大的首次写书者。

玛格丽特所写《一个女儿的选择》依据丈夫吉姆在第二次世界大战期间所写633封情书,再加她自己从1926年出生至1946年与吉姆结婚那段时期的故事。英国《每日邮报》昨日报道,吉姆2013年去世。玛格丽特决定记录与丈夫在一起的时光。老太太请人代笔,历时三年,完成这本书。出书收入将交给慈善团体英国癌症研究会。她正开始考虑写续集。(据新华社)

第七届世界军人运动会火炬传递活动在武汉站举行 100名火炬手参与了火炬传递

新华社武汉10月16日电(记者刘济美 廖君)第七届世界军人运动会火炬传递活动16日在本届军运会承办城市武汉举行。共有100名来自武汉和军队的火炬手参与了火炬传递。这是第七届世界军人运动会火炬传递活动的终点站。

2015年5月,国际军体理事会代表大会一致通过将第七届世界军人运动会承办权授予中国。当年10月,在韩国庆举行的第六届军运会闭幕式上,中国代表团接过会旗与火种,标志着这项军事体育盛

会进入“中国时间”。

参加武汉站火炬传递的100名火炬手由先进典型和国际友人组成,他们当中既有奥运冠军,也有本届军运会参赛选手;既有创新发展中的科技尖兵,也有在专项领域做出突出贡献的著名专家;既有“道德模范”,也有“最美军嫂”;既有驻军部队官兵,也有来自国际军事体育成员国的外籍人士。

第98棒火炬手马旭今年86岁,她长期从事军队医疗卫生工作,是“中国第一代女空降兵”,2018年

她将毕生积蓄的1000万元无偿捐给家乡,用于教育文化事业,她也是这次火炬传递中年龄最大的火炬手。最后一棒火炬手张文秀,曾3次参加奥运会,4次参加世界田径锦标赛,在女子链球项目中多次夺得奖牌。

9时30分,第七届世界军人运动会火炬传递活动圆满结束,圣火护卫将火种引回火种灯。18日,军运圣火将在开幕式上点燃,届时全世界的目光都将聚焦武汉,共同见证激动人心的历史时刻。